



ERRATA II do EDITAL DE CREDENCIAMENTO DE DOCENTES PARA ATUAR NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIODIVERSIDADE E BIOTECNOLOGIA – REDE BIONORTE

PÓLO AMAPÁ

ONDE SE LÊ:

2.2. As inscrições ocorrerão no período de **11 de março a 12 de abril de 2024**.

3. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

3.1. A homologação das inscrições ocorrerá até o dia **16 de abril de 2024**, sendo este resultado divulgado na página eletrônica do PPG-BIONORTE (www.bionorte.org.br).

3.3. A homologação final das inscrições ocorrerá no dia **23 de abril de 2024**, sendo este resultado divulgado na página eletrônica do PPG-BIONORTE (www.bionorte.org.br).

8. DO CALENDÁRIO

ETAPA	DATA
Inscrição online	11/03 a 12/04/2024
Resultado das inscrições homologadas	16/04/2024
Recursos ao indeferimento das inscrições	Até 48h após a divulgação do resultado
Homologação final das inscrições	23/04/2024

LEIA-SE:

2.2. As inscrições ocorrerão no período de **11 de março a 25 de abril de 2024**.

3. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

3.1. A homologação das inscrições ocorrerá até o dia **29 de abril de 2024**, sendo este resultado divulgado na página eletrônica do PPG-BIONORTE (www.bionorte.org.br).

3.3. A homologação final das inscrições ocorrerá no dia **07 de maio de 2024**, sendo este resultado divulgado na página eletrônica do PPG-BIONORTE (www.bionorte.org.br).

8. DO CALENDÁRIO



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIODIVERSIDADE E BIOTECNOLOGIA - REDE
BIONORTE



ETAPA	DATA
Inscrição online	11/03 a 25/04/2024
Resultado das inscrições homologadas	29/04/2024
Recursos ao indeferimento das inscrições	Até 48h após a divulgação do resultado
Homologação final das inscrições	07/05/2024

Macapá-AP, 29 de abril de 2024.

Prof. Dr. Alan Cavalcanti da Cunha
Coordenador Estadual/ AP do PPG-BIONORTE